



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ  
2015 – 2020 рр.

**Фракція політичної партії «За Україну!»**

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (050) 6300261

Cherikvi@ukr.net

Вих. №2 від 24 червня 2020 року  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2020 року

Начальнику Сумського відділу поліції  
ГУНПУ в Сумській області  
Сушицькому Б.В.

*Щодо акту вандалізму працівників  
ТОВ «А-Муссон» під керівництвом  
його власника Маковського А.В.*

**ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

19 червня 2020 року по вул. Новомістенській остаточно було зруйновано майданчик для розміщення контейнерів із збирання твердих побутових відходів (далі – контейнерний майданчик). Під час демонтажу майданчику було також зруйновано частину тротуару, який примикав до нього.

Даний контейнерний майданчик, відповідно до ЗУ «Про благоустрій населених пунктів» та «Схеми санітарного очищення міста Суми та населених пунктів Сумської міської ОТГ» (зі змінами), є цілісним елементом благоустрою інфраструктури міста та входить до загальної системи збирання і вивезення відходів на території Сумської ОТГ. Його було розміщено на даній території до визначення ТОВ «А-Муссон» оператором перевезення твердих побутових відходів, а у 2008-2009 роках за кошти міського бюджету даний майданчик було огорожено металевим парканом-сіткою та заасфальтовано.

Вважаю, що даний акт вандалізму елементу благоустрою комунальної власності було здійснено працівниками ТОВ "А-МУССОН" за вказівкою власника товариства Маковського Анатолія Володимировича (01014, м.Київ, вул. Звіринецька, буд. 47, кв. 25 – адреса реєстрації з відкритих джерел електронних сервісів).

Маковський А.В. знав, що даний майданчик є власністю територіальної громади Сумської ОТГ, але не отримавши дозвіл на порушення об'єкту благоустрою згідно ЗУ «Про благоустрій населених пунктів», не маючи на даний елемент благоустрою правовстановлюючих документів надав команду робітникам власного підприємства його зруйнувати. Він розумів, що фактично знищує даний елемент благоустрою. Дані обставини свідчать про наявність у даного громадянина прямого умислу на пошкодження майна комунальної власності.

Враховуючи це, прошу Вас внести до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомості про факт пошкодження майна комунальної власності та здійснити заходи направлені на встановлення осіб, які приймали участь у руйнуванні даного елементу благоустрою.

Депутат Сумської міської ради

В.І. Чепік